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UČENJE 9. NOVEMBRA (1923) 
  
Analiza razvoja v letih 1918-1923 nam je že pokazala prve tri trajne zahteve, ki 
izhajajo iz tradicije SA tudi za današnje politično vojaštvo: 
  
Politični vojaki se borijo za nov red, v katerem lahko vojak zavzame svoje pravo 
mesto, zato se združijo v REVOLUCIONARNO ZVEZO VOJAKOV. 

  
Ta federacija nasprotuje načinu življenja nepolitičnega vojaštva (militarizmu), ki 
na koncu le stabilizira vladajoči sistem, in se nasprotno vidi kot jedro politično 
revolucionarne ljudske vojske. 

  
Bund kot organizacijska oblika militantne elite našega naroda lahko izpolni svojo 
revolucionarno nalogo le, če se kot STURM-ABTEILUNG (SA) podredi 
revolucionarni stranki nemških delavcev (NSDAP). 
  
Te linije tradicije iz začetkov oblikovanja SA so se izkazale za usmerjene v 
prihodnost in ostajajo takšne še danes, kot bo prikazano v nadaljevanju. Po drugi 
strani pa praktični cilj političnega boja v letih 1919-1923, ki je želel sprožiti 
nacionalno vstajo, upor, z vzpostavitvijo enakopravne zveze, politične zveze 
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vojakov (Deutscher Kampfbund), še vedno razumljene predvsem v vojaškem 
smislu, z revolucionarno delavsko stranko, za nas ne more biti tradicija. Naša 
tradicija ne izhaja iz poteka neuspele vstaje 9. novembra 1923, temveč iz lekcij, ki 
se jih je treba iz nje naučiti. Ta spoznanja se seveda nanašajo predvsem na 
strategijo gibanja političnega boja, zato sem jih ob različnih priložnostih izčrpno 
predstavil že v tem kontekstu. 
  
Na tej točki je pomembno le, kako ti nauki, ki boj za množice in s tem uresničitev 
"legalne revolucije" postavljajo na mesto vstaje, vplivajo na zavezništva političnih 
vojakov:  
 Odnos med politično-vojaško organizacijo in revolucionarno delavsko stranko ni 
postal enakopravno zavezništvo, ampak mora pomeniti nedvoumno podrejanje 
militantne naglice volji stranke, da oblikuje stvari. Zato "Nemška bojna liga" iz 
leta 1923, ki je takrat aktivne politične vojake različnih lig združila v 
revolucionarno-vojaško vstajniško organizacijo in se z NSDAP soočila kot z 
enakovrednim partnerjem, NI naš vzor. Ne prizadevamo si za združitev vojakov v 
vojaško uporniško organizacijo, temveč za združitev političnih vojakov v Sturm-
Abteilung - pododdelek - partije, ki ima pri tem vodilno politično vlogo!  
 
 Obe organizaciji skupaj, ki sta le obliki organiziranja različnih tipov ljudi znotraj 
gibanja, pa si ne zastavljata naloge vojaškega strmoglavljenja vladajočega sistema, 
temveč si prizadevata prepričati množice prebivalstva o naši ideji in odnosu do 
življenja! Revolucija, za katero si prizadevamo, ni vstaja, ki bi spremenila 
razmerje moči, temveč pridobitev ljudskih množic za nov ideal življenja, čemur bo 
nato neizogibno sledila sprememba oblastnih struktur! 
  
Iz lekcij 9. novembra 1923 tako izhaja četrta zahteva v tradiciji SA za politične 
vojake:  
 
 SA v času boja se razume kot vojaška, ne pa kot vojaška organizacija - zato se 
združuje v vojaško podmladek partije in ne v vojaško vstajniško gibanje! Z 
zgledom, zgledovanjem in vzgojo želi okoli sebe zbrati najbolj dragocene in 
bojevite elemente ljudstva, ne pa z oboroženim bojem strmoglaviti vladajoči 
sistem. SA zavrača oboroženi spopad in se zavzema za STRATEGIJO 
LEGALNE REVOLUCIJE! 
 
 

OBDOBJE PREPOVEDI (1923-1925) 
  
Neizogiben neuspeh nacionalne vstaje 9. novembra 1923 zaradi izdajstva 
reakcionarnih krogov je privedel do prve velike in življenjsko nevarne krize 
mladega nacionalsocialističnega gibanja: Vodja je bil aretiran in obsojen na 
zaporno kazen - NSDAP je bila prepovedana! Skupaj s stranko je bila 
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prepovedana tudi SA kot podmladek, ki je tako doživel dvojni neuspeh - kot 
vojaško združenje in del vojaške uporniške organizacije Deutscher Kampfbund, 
ker se je upor končal s popolnim porazom, in kot militantni podmladek 
revolucionarne delavske stranke, ker je bila NSDAP prepovedana in ni mogla več 
tvorno posegati v politično razpravo. V teh razmerah se je znova izkazala 
iznajdljiva organizacijska moč Ernsta Röhma in njegova neomajna bojna 
odločnost: 
 
 Po njegovi zaslugi se revolucionarno-politično vojaštvo ni ponovno razblinilo v 
nešteto združenj in sekt, temveč je ostalo skupaj kot skupnost. V  
najtežjih zunanjih razmerah je ustvaril veliko in močno vojaško organizacijo - 
Frontbann -  
kot legalno krinko za prepovedano 
, a še vedno obstoječo SA. Kar je ostalo zunaj Frontbanna, se je zreduciralo na 
apolitično vojaštvo ali pa se je izkrvavilo pri organizaciji napadov in atentatov ter 
se žrtvovalo v krvavem akcionizmu, ki je na koncu ostal zaman. Po drugi strani pa 
je Frontbann, ki je kmalu štela več deset tisoč borcev, postala velika, enotna bojna 
organizacija političnih vojakov in je bila zvesta Adolfu Hitlerju, nemškemu 
revolucionarnemu voditelju.  
 Vendar je bil Ernst Röhm kot organizator in borec svetel zgled, kot politični 
strateg pa je bil in ostal vedno razbojnik, ki je na koncu poznal le eno pot do 
novega reda - organizacijo oboroženega upora. Temu cilju je v osnovi služila tudi 
Frontbanna. Vendar to ni mogla biti in ni bila pot naprej. Adolf Hitler se je iz 
neuspele vstaje nekaj naučil:  
 
 V mesecih, ko je bil zaprt v trdnjavi, je Führer prišel do temeljnega spoznanja o 
poti nemške revolucije in iz tega izhajajočega spoznanja o vlogi in nalogi SA v 
nemškem boju za svobodo. V njegovi knjigi "Mein Kampf" (Moj boj) je podrobno 
predstavljeno in utemeljeno vse, kar smo prepoznali kot prve štiri ugotovitve iz 
zgodovine SA, ki so za nas še vedno zavezujoče. Ne Wehrverband - in s tem tudi 
ne Frontbann - je bila zadnja in veljavna oblika nove SA. 
  
Odslej naj bi bil jasen in edini cilj Sturm-Abteilunga ne vojaški, temveč politično-
propagandni prebojni boj. S tem je bilo vprašanje dvojnega značaja SA zavezujoče 
odločeno - čeprav vojaške narave, SA ni smela biti vojaška, temveč zgolj politična 
sila v službi partije. To je sprva tudi ločilo poti Adolfa Hitlerja in Ernsta Röhma: 
Röhm, zvest führerju, je odstopil od vodenja Frontbanne in vrnil pooblastilo za 
nadaljevanje prepovedane SA. Nato je zapustil Nemčijo in kot vojaški svetovalec 
v generalštabu reorganiziral bolivijsko vojsko. Pot za novo SA je bila prosta.  
 
 Vendar sta bili sprva tako stranka kot SA še naprej prepovedani. Najprej je bilo 
treba preživeti prepoved in si utreti pot za nov začetek. To prvo obdobje prepovedi 
nacionalsocialističnega gibanja - čeprav je bilo kratko - je za nas vendarle 
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pomemben in zanimiv zgled, saj smo se znašli v podobnem, čeprav veliko težjem 
položaju:  
 
 V več kot 65 letih, odkar obstaja nacionalsocialistično gibanje, je bila 
prepovedana 41 let in je prepovedana še danes. V teh dolgih letih prepovedi smo 
imeli dovolj časa, da smo analizirali, kako lahko tako zatirano gibanje v takšnih 
razmerah živi naprej in se ponovno okrepi. V osmih letih smo našli in ubrali jasno 
in premišljeno pot, ki nas zdaj bolj ciljno vodi k ponovnemu rojstvu naše stranke. 
Ideje nikoli ne umrejo zaradi preganjanja in prepovedi - ideje umrejo le zaradi 
brezbrižnosti in resignacije. Toda kdo bi se jim lahko učinkoviteje in odločneje 
zoperstavil kot politični vojaki naše življenjske filozofije, katerih celotno življenje 
zaznamujejo vera, poslušnost in boj, kar vse nasprotuje vsaki misli na brezbrižnost 
in resignacijo? 
  
To zelo jasno kaže, koliko je nacionalsocializem več kot le razumsko 
uresničevanje pravilnosti ideološkega in političnega prepričanja - koliko je tudi 
življenjski odnos, ki prežema celotnega človeka na vseh področjih življenja! 
Morda je mogoče prepovedati in začasno razbiti organizacije, toda takšne ideje, ki 
je hkrati svetovni nazor in način življenja, ni mogoče nikoli prepovedati - 
predvsem pa ni bilo mogoče prepovedati ljudi, ki ne le sledijo tej ideji, temveč jo 
brezkompromisno in zvesto, dan za dnem, živijo in se zanjo zavzemajo!  
 
 Zaradi tega mora vsaka prepoved vedno znova spodleteti! Delavci, vojaki in 
voditelji - tri manifestacije nacionalsocialistične podobe človeka - ostanejo to, kar 
so, tudi če so njihove organizacijske oblike razbite. In kot delavci, vojaki in 
voditelji bodo vedno oblikovali nove organizacijske oblike, saj svoje moči in moči 
ne črpajo iz obstoja določene organizacije, temveč iz dejstva, da tvorijo 
neuničljivo skupnost idej! 
  
Toda medtem ko je skupnost voditeljskega zbora ranljiva, saj jo seveda sestavlja 
razmeroma majhen krog ljudi (tako je nacionalsocialistično gibanje po letu 1945 
razpadlo tudi zaradi umora njegovega najvišjega voditeljskega zbora ter 
dolgoletne internacije in posledične eliminacije srednjega in nižjega voditeljskega 
zbora s strani zaveznikov in njihovih nemških sodelavcev) in medtem ko je 
skupnost majhnih, delavnih, vendar pogosto še vedno zelo vpeta v svoje zasebne 
življenjske razmere in življenjske perspektive, partijskih tovarišev v razmerah 
prepovedi in brez močne hrbtenice delujoče partijske organizacije teži k temu, da 
bi se razbila na različne skupine in male skupine ter se prepovedi taktično 
izognila, namesto da bi se pogumno borila proti njej, bo imela skupnost političnih 
vojakov tudi v primeru začasne razdrobljenosti z zdravim instinktom in zaradi 
prevladujočega tovariškega življenjskega čuta borca vedno odločilen delež pri 
premagovanju ali vsaj nevtralizaciji prepovedi!  
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 Ta skupnost političnih vojakov ne potrebuje posebne organizacijske oblike - naj 
živi kot močno vojaško združenje, kot je to nekoč storila Frontbann (1924), kot 
domnevni kegljaški, pohodniški in varčevalni klubi, kot je to storila v času 
prepovedi SA leta 1932, ali kot klub za prosti čas, redovna miza ali zabavni klub 
(Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), kot je to storila po prepovedi 
nove SA (ANS/NA) leta 1983, vse to je mogoče, vendar ne odločilno. Odločilno je 
tisto spoznanje, ki ga lahko kot peterica črpamo iz tradicije SA:  
 
 Nepremagljivost našega nacionalsocialističnega pogleda na življenje izhaja 
predvsem iz odnosa do življenja naših političnih vojakov, ki v pogojih prepovedi 
tvorijo neuničljivo skupnost idej, ki zagotavlja preživetje in preporod gibanja ne 
glede na konkretne organizacijske oblike! 

 
 

OBDOBJE BOJA (1925-1933) 
  
Kmalu po izpustitvi iz zapora v trdnjavi Landsberg je Führer februarja 1925 
ponovno ustanovil NSDAP. Do odprave nacistične prepovedi je prišlo po obljubi, 
da bo nacionalsocialistično gibanje odslej delovalo strogo zakonito in ne bo 
poskušalo izvesti novega poskusa državnega udara. Kot smo že omenili, to 
zagotovilo ni pomenilo kapitulacije pred meščansko državo ali celo izdaje 
revolucije. Nasprotno, s to linijo pohoda so se lekcije 9. novembra zdaj udejanjile 
v praksi in uporabljena je bila strategija legalne revolucije, ki je nato 30. januarja 
1933 dosegla vrhunec s prevzemom oblasti s strani vodje NSDAP, ki je do takrat 
že prerasla v daleč najmočnejšo politično silo v Nemčiji! 
  
Leta od 1925 do 1933 so se v zgodovino našega gibanja zapisala kot prvo obdobje 
boja. V teh letih je tudi SA, ki je bila kmalu na novo ustanovljena, dobila svojo 
dejansko obliko:  
 
 Zdaj je nastala civilna, neoborožena partijska vojska političnih vojakov, ki se je iz 
leta v leto krepila. Tip tega političnega vojaka, ki se je kmalu uresničil v več sto 
tisoč rjavih srajcah SA, je postal junak nastajajočega Tretjega rajha. "Neznani mož 
SA", ki ga je Dr. Goebbels nekoč imenoval "aristokrat Tretjega rajha", je bil s 
svojim bojem in žrtvovanjem dejanski ustvarjalec nacionalsocialistične ljudske 
države! 400 krvavih prič in več tisoč ranjenih - to je bil krvni davek SA v boju za 
novi rajh. Toda ta politična vojska našega ljudstva je neomajno in neustavljivo 
korakala naprej do končne zmage. 
  
Septembra 1930 je NSDAP dosegla svoj politični preboj: do takrat se je v SA 
združevalo na tisoče moških, ki so v navidezno brezupnem položaju tvorili 
najaktivnejši in najbolj militanten element med nemškim ljudstvom. Po tej prvi, 
veliki volilni zmagi pa se je v širokih ljudskih množicah ponovno prebudil spomin 
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na frontno skupnost iz prve svetovne vojne in na vse nacionalne in socialne upe, ki 
so bili z njo nekoč povezani - hrepenenje po pravi nacionalni skupnosti delavcev 
in vojakov! Boj, ki je bil prej boj v naglici, je postal ljudski boj širokih množic! 
Nemčija se je prebudila! Bojni krik SA "Nemčija se prebuja!" je zdaj odmeval v 
stotisočih moških - vojakih velike vojne, pa tudi številnih zelo mladih borcih, 
katerih hrepenenje po skupnosti se je usodno prebudilo v weimarskem sistemu 
bede, korupcije in demokracije! Takšna rast rjave vojske je seveda prinesla 
ogromne organizacijske težave, s katerimi se je prejšnja organizacija SA le s 
težavo spopadala.  
  
Sedaj ni šlo več za to, da se skrbi za ogenj, da se vzdržuje v temni noči - zdaj je 
bilo treba SA spraviti v obliko, ki ji bo omogočila, da se bo prebila na oblast. 
Velika volilna zmaga septembra 1930 namreč ni pomenila konca boja - bila je le 
začetek prave prelomne bitke. Šele zdaj so se sile včerajšnjega dne zares 
oblikovale proti nacionalsocializmu, šele zdaj je KPD izdala ukaz, ki je postal 
začetek množičnega terorja: "Premagajte fašiste, kjer jih srečate!"  
  
V teh razmerah je Adolf Hitler iz Bolivije poklical Ernsta Röhma, ki je prišel in 
kot načelnik štaba ponovno prevzel vodenje SA. Führerjevo oceno Röhmovega 
dela in SA, ki ji je poveljeval v teh kritičnih letih, retrospektivno prikazuje 
njegovo novoletno sporočilo načelniku štaba iz leta 1934, ki je bilo objavljeno v 
takratnem nemškem tisku: 
  
 "Moj dragi načelnik štaba!  
 
 Boj nacionalsocialističnega gibanja in nacionalsocialistična revolucija sta bila 
mogoča le z doslednim porazom marksističnega terorja s strani SA. Če mora 
vojska zagotavljati zaščito naroda navzven, je naloga SA, da zagotovi zmago 
nacionalsocialistične revolucije, obstoj nacionalsocialistične države in naše 
nacionalne skupnosti navznoter. Ko sem vas, dragi načelnik generalštaba, 
imenoval na vaš sedanji položaj, je bila SA v hudi krizi. Predvsem po vaši zaslugi 
je ta politični instrument že po nekaj letih lahko razvil moč, ki mi je omogočila 
končno zmago v boju za oblast s porazom marksističnega nasprotnika. 
 
  Ob koncu leta nacionalsocialistične revolucije se vam moram zahvaliti, dragi 
Ernst Röhm, za nepogrešljive zasluge, ki ste jih izkazali nacionalsocialističnemu 
gibanju in nemškemu ljudstvu, ter vam zagotoviti, kako hvaležen sem usodi, da 
lahko takšne ljudi, kot ste vi, imenujem svoje prijatelje in soborce.  
 V iskrenem prijateljstvu in hvaležni hvaležnosti. 
 
  Vaš Adolf Hitler." 
  
Zato pravi ustvarjalci Tretjega rajha niso bili ne prizadevni partijski delavci, ne 
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navdušujoči govorniki in ne poglobljeni misleci, čeprav so bili vsi ti potrebni za 
zmago. Ustvarjalec Tretjega rajha - to je bil "neznani mož SA", preprost vojak v 
rjavi srajci, ki je bil s svojim življenjem, bojem in političnim delom 
prepričljivejši, kot bi lahko bila katerakoli organizacija, vsak enkratni množični 
shod in vsako teoretično pisanje! Prav spodbujene množice socialističnih in 
komunističnih delavcev z zdravim instinktom in odporom do vsake buržoazne 
reakcionarne drže in ideologije je lahko za nacionalsocializem prepričal le živi 
zgled protikapitalističnih in protiburžoaznih revolucionarnih delavcev in vojakov. 
Frontna skupnost prve svetovne vojne, ki bi po občutku vseh frontnih vojakov po 
zmagi premagala buržoazno razredno državo in izsilila socialno ljudsko državo 
nemškega naroda, ki pa sta jo zlomila izdaja in poraz nastajajočega sistema 
bonzov in parazitov, je nastala na novo, je izžarevala mlado generacijo in zdaj 
nosila novo upanje za preživetje in nov razvoj nemškega naroda - ta frontna 
skupnost je našla svojo končno obliko v rjavi vojski SA in omogočila zmago 
revolucionarne nemške delavske stranke, nacionalsocialističnega gibanja! 
  
O tem času boja SA razmišljamo predvsem takrat, ko ohranjamo tradicijo in duh 
Sturm-Abteilunga ter ga na novo oživljamo v našem času in za naš boj.  
 
 Ta SA pa ni delovala s samostojnim programom ali političnimi izmiki - delovala 
je izključno z živim zgledom duha SA, z vsakdanjim konkretnim življenjem in 
dejanji vsakega posameznega borca SA, ki je kot posameznik in kot del vojske 
rjavih srajc najostreje in najjasneje utelešal nacionalsocialistični odnos do 
življenja ter s tem prepričal in navdušil ljudske tovariše! V tem delu, v živem 
zgledu duha SA, je šesta in verjetno najpomembnejša linija tradicije SA, brez 
katere bi bilo vse drugo nesmiselno in h kateri se ponosno prijavljamo, tako kot jo 
razumemo in želimo živeti kot odločilno nalogo in dolžnost v našem življenju in 
našem boju! 
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